TNA
Mopaynb «Anrebpa»

UCJ10BbIE BbIPAXXEHWUA.
[MPEOBPA30BAHUVE BbIPAXKEHWI.

BbinonHuna: yumtesnb MaTeMaTUKN
Baurynosa H.B.
MAOY COLL N° 58
n. MynuHo
Huxeropoackasa obnacrtb



[MOJIESHO 3HATD

[IpaBuibHOE BbINOHEHWE KAXKA0r0 3aJaHUS
Yactu 1 oueHunBaerca 1 banmnom.

3agaHne cunTaeTcs BbINONHEHHbIM, ECIN YKa3aH
HOMep BEPHOro oTeeTa ( B 3a4aHUSAX C BbIDOPOM
OTBETAa),

NN BNMCaH BEPHbLIN OTBET ( B 3aaHUAX C
KPpaTKNM OTBETOM) ,

NN NpaBuIibHO COOTHECEHbI OOBLEKTbI AOBYX
MHOXECTB 1 3anucaHa COOTBETCTBYHOLLASA
nocrnegoBaTenbHOCTb UNUMP ( B 3agaHUsIX Ha
yCTaHOBMNEHME COOTBETCTBUSA).

B cny4yae, ecnu oTBET HEBEPHbLIN NNU
OoTCcyTCTBYET, BbicTaBnsetcsa O 6annos..



B 3A0AHUsIX1; 2; 3
HY)XHO:
Haumu 3Ha4eHue 8bIpPa)keHuUsl ;
yrnpocmumab ebipa>XeHUe;
cpasHUMb 8bIpPaKeHUsl.

Konuyecmeo 6assioes 3a
npaeursibHoe peweHue: 1.



HEOBXO4QUMO YMETb:

npoeooums 8bIMNOJIHSIMb
npeobpa3oeaHus apugmMmemuyvyeckue
Mo U3eecmHbIM delicmeausi.

gopmynam;
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[lenctBug c Yncnamm




CMPABOYHbIN MATEPUAIT

[enctBus ¢ 00bIKHOBEHHBIMU APODOAMMU

(_1._2— a—m_
b B b
a m a+m
4+ — =

b b b
a+m_ an+bm_
b n bn ’
a m an — bm
b n bn

5.

©.

am_am
b n b-n’
a m_ an
b n o bm '’
ab_ a
bn n’
(a)n— an
b b




1 YKaxuTte BblpaxXeHune, 3Ha4eHne KOTopOoro
ABINAE€eTCA HAUMMEHbBbLLUUM.

OTtBeT:3

BapuaHTbl oTBeTa

2+0,3 2. -}

0,3

1 1
2 3 2 3




1 Kakomy 13 BblpaXxeHnn paBHO
npon3segeHne 0,2-0,02-0,002?

OTtBeT:1

BapuaHTbl oTBeTa

B N A

.10 8.10° 2.10° 2107




1 3anuumnTe B OTBETE HOMEPA BEPHbIX
PaBEHCTB.

OTBeT:2;3

BapuaHTbl oTBeTa

2§=08 . —
- Z10,4=1,2

3 3 5

UIN




Kaxkgomy BbipaXXeHUIo NOCTaBLTE B
COOTBETCTBME €ro 3Ha4yeHue:

4
A L L
5 OTBeT:
A-1,
B. 36:80 .
! | 3
B_ -—E 117 1 BapunaHTbl oTBeTa

3,2 1,75 0,4
5



1 3anuinTe B OTBETE HOMEpPA BbIpaXKeHUMN,

- 3Ha4YeHUA KOTOPbIX NMOJTOXKXUTEITbHbI.

OTtBeT:3

BapMaHTbI oTBeTa

22 gy s P00




3A0AHMUE 2
CpaBHEHME YnCEr



[TOJIESHO 3HATDb

3anucb Bnaa
a>b vin a<b

HA3blBAETCH
HepaBEeHCTBOM.



CMPABOYHbIN MATEPUAIT

1). Echu a>b, mo b<a.

2).Ecau a>b, b>c, mo a>c.

3). Ecnu a>b, c-n1w0o60e uucino, mo at+c>b+tc.
4). Ecnu a>b, c>x, mo a+c>b+x.

5). Ecau a>b, c>0, mo ac>bc.

6). Ecau a>b, c<0, mo ac<bc.

7). Ecau a>o0, c>0,mo a™ >c" .

8). Eciu a>o, b>0, a>b, mo -/, - v/



1 Ha koopanHaTHOM NpAMOWN n3obpakeHsbl

ymucna a u ¢. Kakoe n3 cneayroLwmnx
HepaBeHCTB HEBEPHO?

OTtBeT:3

C (1

m

BapuaHTbl oTBeTa

| >c-1 <
U=1>c- —ad =

ONI

=6 413504l



1 Ha koopanHaTHOU NpAMON OTMEYEHbI

yncna aw b.
A JTTT TR T RSN IRRBEURRRR L TRNA 4 ' >
b ol [1l1 a
Kakoe 13 criegytowmx Yucen nexnuT mexay
Onl?

OTtBeT:1

B N I
a+b a->b a:’ b:2




1 Ouucnax a v b nseectHo, uto a > b.

Cpegun npuBeAeHHbIX HUXXEe HEPABEHCTB
BblOEpPUTE BEPHBIE:

1) a-b>-32) b-u>3) b-u<?

OtBeT:3

BapuaHTbl oTBeTa

1,2n3




1 Oyucnaxa v ¢ N3BeCTHO, YTO d < C.
Kakoe 13 cnegyroumx HepaBeHCTB HEBEPHO?

OTtBeT:4

BapuaHTbl oTBeTa




1 Ouvucnaxa, b, c u d nasectHo,ytoa<b,
c=bud->c.
CpaBHuUTe yncna a u d.

OTBeT:2

BapuaHTbl oTBeTa

I

d =d d ~d d < d CpaBHUTb

HEBO3MOXHO




(f (\/ “

3SA0AHUE 3
KBagapaTHble KOPHWK



CMPABOYHbIN MATEPUAIT

Ceoucmea KopHeu
1. (Va)'=a

2. 2”.‘/ azn — ‘al

7 2”+Va2n+1 = a
4.

Vab =%a- b

fa Ya
b '{/E
7n % »: m%
= mrm
am — a

“%a >4 becina>hb




1 OgHa n3 Touek, OTMEeYeHHbIX Ha

KOOpAUHATHOW NPAMON, COOTBETCTBYET YNCHY
KaKaﬂv@J TOoYKa?

OTBeT:2

Q N P M
3 | 5

BapMaHTbl oTBeTa

B
M N P Q




1 Pacnonoxute B nopsake Bo3pactaHUs YNCeEr:.

15,530 3v3

OTtBeT:4

BapMaHTbI oTBeTa

V30 3V3 5, Sx/_SS\/_
5 5533 3W3 V30 55




1 Pacnonoxute B nopsigke yoblBaHUS YNCETT:

V30; 3v3 5,5.

OTBeT:2

BapuaHTbl oTBeTa

V30 33 55 33 5,5 V30
55 V30 33 33 V30 5,5




1 Ha koopgmHaTHOU NpAMON OTMEeYEHO Yuncro b.

i | | | | T | el
0] 1 b
1 Pacnonoxute B nopsiake Bo3pacTaHUd Ynucna:
b_4’ '\/B ’ m OTBeT:3

b+

b4 5 VB Vo



1 YKaxute gBa coceaHux uenbix Yynmcna,
MEXY KOTOPbIMW 3aKMNYEHO Yncro 3v6.

OtBeT:3

I N N
3u4 71 8

5u6 819




CKOnbKO LienbIX YNCer pacnoroXeHo
Mexay uncnamm 3v5 - 743

OtBeT:19




Hanaute agBa nogpan nayLmx uenbsix Ymcna,
MeXay KOTOpPbIMU HaxoOauTCca Yncrno  7+/3 — 5.

B oTBeTe yKkaXknte npomn3BedeHmne aTux Yncerl.

OTtBeT:42




Hangute 3Ha4vyeHne BbipaXKeHus

(3V6 : 12)?

OTtBeT:0,37
o)




1 3HaA4YeHMe KaKoro U3 BblpaXkeHumn aBnseTcs
LesnblM YACIIoOM?

OTBeT:2

BapuaHTbl oTBeTa

5 V18(1/18 ++/2) °
2(\/5)? (v18 + 1)? 4




1 3HaYeHUs Kaknx Bblipa)KeHUN SABNSAKOTCS
nppaumoHarnbHbIMN Yucnamm?

OTBeT:2;4

BapuaHTbl oTBeTa

(2-B3)02+43) L
= V10 (V5

wl




1 Hanpute 3HayeHue BblpaXkeHUs

(vV8—12v3)(2vV2++12)
V55

N YKaXNTe, KaKNUM HYUNCITOM ABJTAETCHA OTBET.

OTtBeT:3

BapuaHTbl oTBeTa

N N N

LEJTIbIM paunoOHalJ1IbHbIM

HaTypalibHbIM nppaunoHasribHbIM



PELLNTE CAMU

Hanoute 3Ha4vyeHne BbipaXXeHUs

VvV 652 — 56°

OtBeT: 33




PELLNTE CAMU

Hanaute 3Ha4yeHue BbipaXXeHn4d

3 32
50.36  ~50.32

OtBeT: 5




PELLUNTE CAMU

Hanaute 3Ha4yeHue BbipaXXeHnd

(V13=VT)(V13+V7)

Omeem: 6




PELLUNTE CAMW

1 Pacnonoxute B nopAaake Bo3pacCtaHnA HACEJT.

6; 2\/5; 5v/2

OTBeT:2

BapuaHTbl oTBeTa

I N
V2 6 25 6 2V5 52
W5 652 W5 52 6




PELLUNTE CAMW

1 Pacnonoxwute B nopsiake ybbiBaHUA

mucen: s5v2; /b

OTtBeT:1

BapuaHTbl oTBeTa

I

52 6 2V5 05 652 6 2/5 V2 2551 6
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